

19 апреля наши друзья из Добровольного общества ветеранов – пограничников «Боевой расчет» провели Урок мужества для учащихся 7-9 классов «История пограничных войск. Этапы большого пути». Он был посвящен 100-летию юбилею Пограничной службы. Ветераны – пограничники Богатов С.Г., Годяев А.П. и Макаров С.М. рассказали ребятам о нелегких буднях пограничной службы, о том, как им приходилось и в мирное время защищать границы нашей страны от непрошенных гостей. Сергей Геннадьевич отметил, что один из пограничных отрядов носит имя

Александра Невского. Учащиеся школы подготовили для гостей подарки – куклы в военной форме, сделанные своими руками на занятиях кружка «Сувенир» под руководством педагога Коньшевой С.С.

